

ОРГАНИЗУЈЕ

**ЛИКОВНИ КОНКУРС ПОВОДОМ ОБЕЛЕЖАВАЊА ДАНА ПЛАНЕТЕ ЗЕМЉЕ**

ПОД НАЗИВОМ

**„ЗАУСТАВИМО ЗАГАЂЕЊЕ НАШЕ ПЛАНЕТЕ - РЕЦИМО НЕ ПЛАСТИЦИ“**

**Конкурс је отворен од 19. марта до 19. априла 2018. године**

Тема конкурса одабрана је у складу са овогодишњом темом кампање организације „Earth Day Network“, која ће бити спроведена поводом Дана планете Земље, под слоганом „End Plastic Pollution“ (Зауставимо загађење пластиком). Дан планете Земље се сваке године обележава 22. априла, а установиле су га Уједињене Нације 1992. године. Дан планете Земље се обележава како би нас подсетио да треба да се другачије опходимо према нашој планети, јер нам управо она и њени екосистеми омогућују живот и опстанак. Тема овогодишњег Дана планете Земље позива нас да размислимо о променама које у свакодневном животу можемо предузети како бисмо утицали на смањење пластичног отпада, који представља велику опасност за нашу животну средину и за све становнике наше планете.

Право учешћа на конкурсима имају сви ученици основних и средњих школа са територије Градске општине Младеновац. Конкурс се спроводи у три узрасне категорије:

- од I до IV разреда основне школе
- од V до VIII разреда основне школе
- од I до IV разреда средње школе

Радови треба да буду урађени на листу блока бр. 5, неком од следећих техника: темпера, акварели, уљани пастели, суви пастели, фломастери, дрвене боје.

На полеђини сваког рада треба да буду наведени:

- име и презиме аутора рада, назив школе, разред и одељење, контакт (број телефона)
- име и презиме ликовног педагога, контакт (број телефона и/или e-mail адреса)

Сваки учесник може конкурисати са највише два рада. Радови послати на конкурс се не враћају. Организатор задржава право да радове користи за друге непрофитабилне изложбе и да их репродукује у штампаним или електронским публикацијама.

У свакој од наведених категорија, стручни жири ће одабрати по три најбоља остварења. Ауторима радова који према одлуци стручног жирија буду проглашени као најбољи, биће додељене дипломе и награде. Стручни жири може доделити и посебне похвале и признања, ако се за тим укаже потреба.

У недељу 22. априла 2018. године, на Дан планете Земље, на facebook страници „Еко-дебата“ биће отворена интернет изложба свих радова који су испунили услове конкурса. Том приликом биће објављена и имена добитника награда. У понедељак 30. априла 2018. године, у галерији Центра за културу и туризам Младеновац, биће отворена изложба радова приспелих на конкурс, када ће награђеним ауторима бити додељене награде и дипломе.

Радове за конкурс треба доставити поштом, на адресу:  
**Асоцијација за подршку науке, културе и уметности „Нoumena“**  
**ул. Лазара Чокића бр. 59**  
**Ковачевац 11409**  
**- са назнаком: „ЗА ЛИКОВНИ КОНКУРС“**

Крајњи рок за достављање радова је 19. април 2018. године. Радови приспели након наведеног рока неће бити разматрани.

**Контакт за додатне информације:**

udruzenje.noumena@gmail.com

Наташа Василић 062/299559

Марија Јовановић 063/658347



МИНИСТАРСТВО ПРОСВЕТЕ,  
НАУКЕ И ТЕХНОЛОШКОГ РАЗВОЈА

**Ликовни конкурс „Зауставимо загађење наше планете - рецимо не пластици“ је саставни део пројекта „ЕКО-ДЕБАТА“, који се реализује под покровитељством Министарства просвете, науке и технолошког развоја Републике Србије.**